



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи новорожденному мальчику

Следственными органами Следственного комитета РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи новорожденному мальчику, скончавшемуся 19 января 2016 года в реанимационном отделении больницы города, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения медицинскими работниками своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 17 января 2016 года местная жительница в специализированном медицинском учреждении города Волгограда путем кесарева сечения родила сына. Состояние ребенка при рождении оценивалось как тяжелое, спустя непродолжительное время у новорожденного была зафиксирована остановка сердечной деятельности, которую восстановить удалось благодаря реанимационным мероприятиям. Спустя два дня ребенок скончался. Как установили эксперты, причиной его смерти стали разрыв селезенки с внутриутробным кровотечением в сочетании с поражением печени. Эти травмы новорожденный малыш получил в процессе родов в результате неквалифицированных действий медицинского персонала больницы.

В настоящее время изъята в полном объеме медицинская документация, назначено проведение сложной экспертизы в целях установления обстоятельств проведения родов кесарева сечения матери умершего мальчика, допрашивается медицинский персонал медицинского учреждения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Все лица, в той или иной степени причастные к гибели младенца, будут привлечены к уголовной ответственности, органы следствия также дадут оценку действиям руководства медицинского учреждения.

25 Февраля 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019065>